
SACAR ANILLA A4

 En la fotografía de encima de este texto puede verse marcada con una A la 
anilla que hay que separar del rompecabezas y en la siguiente puede verse 
marcada de la misma manera la anilla ya extraida y por lo tanto la primera parte del 
puzle resuelta. La segunda parte consiste en volver a llevar la argolla a su posición 
inicial.
 En las páginas siguientes se detalla el procedimiento para solucionar el puzle.
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 Para comenzar el proceso 
de ex t racc ión de la  an i l la 
partiremos de la figura 1.

Seguimos tirando lo que nos 
obligará a levantar el  puzle de  
manera que los dos puntos 
señalados con un circulo negro se 
irán acercando hasta unirse.

 Tirando de la anilla como 
indica la flecha llegamos a la 
figura 2.

figura 1

figura 2

  A p r o v e c h a n d o  e s t a 
circunstancia giraremos la anilla 
que tenemos que sacar a la 
derecha pasandola por encima 
de la anilla pequeña situada a la 
izquierda.

figura 3

 Estando en la posición 
subiremos los aros grandes 
según indican las flechas megras 
verticales hasta que se unan los 
dos puntos negros. Así llegamos 
a la posición de la figura 4.

 De esta manera hemos 
llegado a la posición de la figura 
3.



figura 4

figura 5

figura 6

 Esta es la posición a la que 
hemos llegado en la pagina 
a n t e r i o r  p e r o  v o l t e a d a  y 
separados los puntos negros. 

 En la figura 5  los puntos 
están ya separados del todo, pero 
sigue siendo la misma imagen.
 A  p a r t i r  d e  fi g u r a  5 
llevaremos la anilla que se 
pretende sacar a la izquierda 
s igu iendo la  flecha negra. 
Rebasada la anilla pequeña 
situada a la izquierda giraremos 
la anilla mediana para situarla por 
debajo de la pequeña. Bajaremos 
la anilla mediana y la volveremos 
a subir por el lado derecho hasta 
colocarla en la posición en la que 
se encuentra en la figura 6

 Juntaremos los dos aros 
grandes de forma que se unan los 
puntos de origen  de las flechas 
negras.



figura 7

figura 8

 Pues tos  l os  dos  a ros 
grandes y el mediano paralelos 
(figura 7) podemos desplazar 
este último a la izquierda hasta 
s e p a r a r l o  d e l  r e s t o  d e l 
rompecabezas.

 Para volver a llevar la anillo, 
que como puede verse en la 
figura 8 está ya separada, 
r e a l i z a r e m o s  e l  m i s m o 
procedimiento pero en sentido 
inverso.
 Pienso que una vez resuelta 
la primera parte no es necesario 
expl icar  la  so luc ión de la 
segunda paso a paso.
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